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令和6年度和歌山県保健師助産師看護師実習指導者講習会の
実施予定について
時下、ますますご清祥のことと、お喜び申し上げます。

日頃は看護協会事業にご支援を賜り厚くお礼申し上げます。

　さて、標記講習会について、和歌山県から委託を受けて和歌山県看護協会が開催する予定です。
つきましては、別紙募集要項に基づき、令和6年度和歌山県保健師助産師看護師実習指導者講習会の受講者を募集いたします。受講希望者をご推薦のうえ、必要書類を令和6年4月17日（水）までにご提出をお願いします。詳細につきましては、別紙募集要項（案）をご確認お願いします。マナブルにも掲載しています。
研修は、ｅ‐ラーニングの活用と研修センターでの集合研修及び演習を行います。
ｅ‐ラーニング活用のため、視聴時間の確保等については受講者の施設でご配慮をお願いします。
なお、応募者多数の場合は和歌山県福祉保健部健康局医務課と協議のうえ受講者を決定しますことを申し添えます。
　
